

中国国奥队首战很关键 比赛不好打 但不能未战先怯

本报记者 黄岩

先遭遇韩国队,再碰实力强劲的乌兹别克斯坦队,然后与伊朗队交锋,“死亡之组”即将开战,中国国奥队能否置之死地而后生,未来一周将见分晓。1月8日,U23亚洲杯暨东京奥运会预选赛揭幕,中国国奥队1月9日将迎来与韩国国奥队的首战,这场比赛将决定中国国奥队在小组赛中的走势。

中国国奥队主帅郝伟表示:“之前的备战有条不紊,接下来希望队伍能够有一个好的过程与结果。最重要的是发挥出自己的水平,我们对对手的情况进行了分析,会在比赛中进行有

针对性的部署。球员虽然年轻,但不存在紧张问题,大家都阳光很健康,我们以小组出线为主要目标,争取拿到奥运会入场券。”

韩国国奥队也是“土帅”带队,主教练金鹤范表示,首场比赛已经准备妥当:“尽管中国国奥队有很好的教练和很好的队伍,但我们已经有了策略,我们准备好了,这个小组非常艰苦,不只有中国国奥队,还有乌兹别克斯坦队和伊朗队。我很难预计哪支球队将从小组出线,每支球队都很有机会,我们肯定努力争取出线,打好第一场比赛极为关键。”

乌兹别克斯坦队在热身赛中显示出良好的状态,力争在首战获胜。该队主教练德洛维奇表示:“这是一个非常艰难的小组,我想说的是,这个小组的每个队都有机会从小组中出线。我们将一步一步来,目前所有的精力都集中于首场比赛,然后再谈论下一个对手。”

伊朗成年国家队是亚洲顶尖球队,但伊朗国奥队在亚洲区并不拔尖,该队主教练埃斯蒂利说:“第一场比赛总是很难,尤其在我们这个小组,4支球队都有机会晋级,都很强。乌兹别克斯坦队之前打了很多场热身赛,成绩也不错,我们的球员一直在国内联赛中比

赛,做好了打苦战打恶战的准备。”

中国国奥队的对手都在摩拳擦掌,中国国奥队是小组的第四档球队,自然要把位置放低,对手固然实力不俗,但中国国奥队也不能妄自菲薄,过度高估对手,未战先怯。足球比赛中,强与弱并不等同于胜与负,对中国国奥队来说,3场小组赛可谓场场是决赛,拼吧。

东京奥运会男足预选赛

导视 今天21时 中国队VS韩国队 CCTV5直播

马来西亚大师赛 石宇奇首轮晋级



1月8日,石宇奇在比赛中回球。

本报讯 记者李翔报道 1月8日,2020年世界羽联马来西亚大师赛继续进行,在男单首轮比赛中,中国羽毛球队的石宇奇直落两局战胜中国台北的王子维,取得新赛季开门红。

双方有过5次交手,石宇奇4胜1负。比赛开始后,石宇奇进入状态较快,首局以21:12获胜。第二局,适应了比赛节奏的王子维给石宇奇造成了很大麻烦,双方打得难解难

分。最终凭借关键分处理能力略高一筹,石宇奇还是以22:20拿下此局,以2:0的总比分晋级次轮。

目前,石宇奇奥运积分排名第27位,但他只打了7站比赛,距离前16位仅有7000分的差距,仍有希望拿到东京奥运会参赛资格。在另一场比赛中,中国选手陆光祖苦战3局,以2:1力克丹麦选手维汀哈斯。男单第二轮,陆光祖将与石宇奇争夺一个八强席位。

在辽篮陷入困境时爆发 高诗岩的表现如同小外援

单节17分,全场27分,在1月7日辽宁男篮客场与深圳队的比赛中,高诗岩不仅打出了小外援级别的数据,还刷新了个人CBA单场得分纪录,这让人们暂时忘却了郭艾伦因病缺席带来的不快。对于高诗岩来说,这注定是他值得铭记的一场比赛。

在郭艾伦连续缺阵的情况下,高诗岩近一阶段出场时间骤增,令辽篮球迷为他的体能捏了一把汗。但在与深圳队的比赛中,高诗岩毫无疲态,第一节就以100%的命中率砍下17分,而且这还是在主防对方小外援拜克斯的情况下做到的。开局奠定基调之后,高诗岩怎么投怎么有,突破上篮、急停跳投、压哨三分……高诗岩的进球令辽篮气势高涨,也让主场观众发出了一阵阵叹息声。

由于在辽宁男篮担任郭艾伦和赵继伟的替补,出手权有限,高诗岩此前单场最高得分是在租借吉林队时创造的。2017—2018赛季,在吉林队以118:111击败四川队的比赛中,高诗岩出场40分钟,

得到24分。相比之下,在1月7日与深圳队的比赛中,高诗岩的表现更为出色:两分球5投4中,三分球11投5中,罚球4罚全中,得到迄今为止职业生涯单场最高的27分,同时送出4次助攻。这些数据,是高诗岩在35分钟的出场时间得到的。

“高诗岩这场比赛在进攻端非常果断,表现很好。”主教练郭士强如此点评道。

虽然深圳队阵容不整,实力多少打了一些折扣,但辽篮这边除了郭艾伦和刘志轩缺阵之外,史蒂芬森其实并没有完全恢复,是高诗岩的爆发才让球队取得了一场意料之外的大胜。

“也不算是爆发吧,没想到自己能打这么好。”走下球场的高诗岩并没有得意忘形,他说:“这个赛季我一直没有找到最好的状态,前面有一段时间心态出了点问题,自己一直在调整。希望接下来无论是球队还是我个人,都能慢慢地渡过难关。”

本报记者 李翔 8日电 自深圳

欧陆烽火

曼联队踢出23年来的最差上半场 索尔斯克亚饱受挖苦不冤

本报记者 黄岩

索尔斯克亚的日子越来越不好过了,上个赛季作为“救火队员”,他把曼联队成功带出困境,可是等“转正”为主帅之后,索尔斯克亚却越来越平凡,本赛季曼联队目前的排名为英超第五,举步维艰。

在北京时间1月8日的英格兰联赛杯半决赛首回合比赛中,索尔斯克亚被瓜迪奥拉上了一课,曼联队在主场被曼城队以3:1痛击。

曼联队球迷在看台上大喊“索尔斯克亚下课”,到场的曼城队球迷则开心地放声歌唱:“留下来,索尔斯克亚,我们希望你留下来!”

曼联队与曼城队交手,是世界足坛历史最悠久的德比赛事之一。在两队的交锋史上,曼联队此前73胜52平53负占据上风,在一个月前的英超第16轮比赛中,曼联队曾在客场2:1力克曼城队。

1月8日的曼彻斯特德比战走势却令主场球迷目瞪口呆,凭借着贝尔纳多·席尔瓦和马赫雷斯的进球以及佩雷拉的乌龙球,曼城队上半场就以3:0领先,这是23年来曼联队在主场首次上半场就丢了3球。

曼联队主帅索尔斯克亚赛后表示:“从第一个丢球开始,我们遇到了更多的麻烦。但在下半场我们的反应很好。”曼联队是下半场进球的一方,拉什福德在第70分钟扳回一球,但无力阻止曼城队在客场以3:1的比分带



1月8日,曼城队球员德布劳内(右二)在比赛中射门。

本版照片由新华社提供

走胜利。

根据英格兰联赛杯的赛制,两队还将进行第二回合的较量,毫无疑问,曼城队的优势更大,在晋级路上更为主动。但索尔斯克亚仍然嘴硬:“我们

已经证明了在主场输球的情况下能够完成逆转,上赛季对巴黎圣日耳曼队就是最好的例子。”

问题是,谁会相信曼联队还会创造这样的奇迹呢?曾在曼城队效力的

后卫理查兹认为,本赛季曼联队的中场表现糟糕,这影响了前锋拉什福德的发挥,如果拉什福德在曼城队踢球,一个赛季能进40球。这听起来又是对索尔斯克亚的讽刺和挖苦。

我省举办“中国体育彩票杯”嬉雪趣味运动会

本报讯 记者朱才威报道 千里冰封,万里雪飘,抵抗不住辽宁体彩人的热情。为加强辽宁体彩系统内部团队建设,提升全省机构工作人员、代销者凝聚力和向心力,1月5日,辽宁省体育彩票发行中心召集全省14个地市的优秀代销者、机构工作人员和媒体代表齐聚东北亚滑雪场,举办了一场别开生面的“中国体育彩票杯”辽宁省体彩代销者嬉雪趣味运动会。

200多名来自辽宁体彩系统的代销者和机构工作人员分成14个城市代表队,参与到雪地拔河、雪地龙舟、极限冲锋、雪山冲浪、雪地保龄球等游戏中,并展开了激烈的角逐。最终,阜新代表队、辽阳代表队、葫芦岛代表队、大连代表队、铁岭代表队分别获1-5名。

2019年,中国体育彩票迎来全国统一发行25周年。在全国体彩人的共同努力下,广大购彩者的大力支持下,中国体育彩票全年为国家筹集体彩公



益金583.18亿元。这其中,也有来自辽宁体彩人的贡献。

2019年,在“来之于民,用之于民”的发行宗旨指引下,辽宁体彩中心

举办了体彩文化节、快乐操场、新长城助学等多项品牌公益活动,“我们一直秉承‘公益体彩 乐善人生’的理念,通过一系列品牌公益活动,让大家更了

解中国体育彩票都做了什么。”省体彩发行中心副主任孙福明表示,辽宁体彩一直致力于全民健身、捐资助学等社会公益事业,多项公益活动的开展,提升了中国体育彩票的品牌公信力,获得了辽宁人民的认同。

完成国家公益彩票的职责和使命,需要一支能力突出、运作高效、团结争先的体彩团队。丹东体彩中心主任陈晓峰在接受采访时表示:“通过这次活动,市与市之间、机构和代销者之间都有了很好的沟通和交流。”

充满趣味的运动场外,中国体育彩票也来送运气。在滑雪场的室内大厅里,特别设置了体彩刮刮乐售区,比赛间隙休息的队员们体验了一把即开票带来的“头脑风暴”。

2020年,辽宁体彩人将秉承国家公益彩票发行的职责和使命,继续开拓进取,在“建设负责任、可信赖、可持续发展的国家公益彩票”的道路上大步前行。

卡塔尔公开赛 瓦林卡晋级八强



1月8日,在卡塔尔首都多哈进行的2020ATP卡塔尔网球公开赛单打第二轮比赛中,瑞士选手瓦林卡以2:0战胜法国选手查迪,晋级八强。图为瓦林卡在比赛中。

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达



金龙飞舞 华夏得福